
Traduction de la toque 

 

 

Aiguille circulaire 5 mm 

50 g laine Ultracyl 

 

Monter 100 m 

Faire 4 rangs en côtes 1/1 

Puis suivre le diagramme (le motif est répété 10 fois) (109 mailles) 

 

Une fois finie le motif, diminuer ainsi : 2 m ens, 10 m env et finir par 2 m ens (100 m) 

6 rangs côtes 1/1 

Ensuite, glisser la m de l’aiguille gauche sur l’aiguille droite, prendre la 1ère maille du 1er rang des 

côtes, les positionner sur l’aiguille gauche et tricoter ensemble à l’endroit les 2 m (cela vous donne 

l’ourlet) (100 m) 

2 m ens end, m end sur tout le long 2m ens (98 m) 

Diminiutions : 

1 surjet simple, 12 m end, répéter tout le long 

1 rang jersey 

1 SS, 11 m end 

Jersey 



Et on continue ainsi (10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3) en intercalant le rang jersey 

1 Surjet simple, 2 m end (14 m) 

2 m ens (7 m) 

Couper la laine et passer dans les 7 m restantes 

Bon tricot 

 

 

 


